
FOLTO 26

CONCEJO DEL MUNICIPIO DE SAN RAMON

ACTA NO O7.2O26.ORDINARIA

En la localidad de San Ramón a los once días de mar¿o del dos mil veintiséis siendo la
hora 19:00 da comienzo la ses¡ón ordinaria con los siguientes ¡ntegrantes: Alcalde
Gonzalo Melogno, Concejal lsabel Requena,Concejal Fernando Cheval¡er, Conc€jal
lnes Umpierrez, Concejal Tomas Hernandorena, Concejal Cados Fernandez, Concejal
Mar¡a Dolores lzqu¡erdo, Concejal Jorge Gonzalez, Mauricio P¡querez, Wash¡ngton
Garcia.-

ORDEN DEL DIA

Lectura y Aprobación Acta 05 y 06 -2026

TAS INGRESADAS
Federación Ciclista del Uruguay
Espacios Cultural La Casa de Oscar
Peñarol Jrs

TEMAS
Ejecución PIan Operativo Anual 2026

Alcalde Gonzalo Melogno Da lectura a Acta 05-2026 Aprobada 5 en 5 por la Afirmativa
Alcalde conzalo Melogno Da lectura a Acta 06-2026 Aprobada 5 en 5 por la Af¡rmativa

Alcalde Gonzalo Melogno Da lectura a nota de la Casa de Oscar con motivo de la
conmemorac¡ón del mes de la mujer , solicitan la posibilidad de pintar las letras alusivas
a San Ramón durante el mes de mayo.- La idea es hacer una convocatoria publ¡ca para
realizar la pinturas alusivas.-

Concejal Mauricio Piquerez.- Consulta si la Comisión se compromete a volver a pintar
de blanco las letras , como deben estar.-

Alcalde Gonzalo lrelogno: Mociona reg¡men de comisión general.

ConcejalTomas Hernandorena Cons¡dera la neces¡dad de realizar un reglamento sobre
la pintura de las letras alus¡vas a San Ramón, para ser entregado a las inst¡tuciones que
sol¡citan todos lo años la pintura de las mismas, para que pasado el periodo solic¡tado
se comprometan a pintarlas de blanco .-

El Consejo por unanim¡dad está de acuerqo en aprobar un reglamento para las letras
alusivas a San Ramón.-

Alcalde Gonzalo Melogno Lee nota presentada por la Comis¡ón de l\rev¡r lll, quienes
sol¡citan la aprobación presentada para la nomenclatura delcomplejo de MEVIR lll con
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Folio 27

elrom.bre delas calles, se eligió por votación en nombre de aves autóctonas y por

I;1¡il:a.se 
et¡sieron tas sisuientes: Horneros, zozates , Cáñ;ié;;;;;;, óá;it"" y

Alcalde Gonzaro Merogno Mociona Aprobar rearizar las gestiones ante ra D¡rección deAcond¡cionamiento Urbano .Carteteri; y nomenctator, pára denorinái iá" 
""11"" 

a"lcomptejo Mevir t con tos siouienre nombr"", H;;;ro5, ,olJat""'. óoiñri]tor,¡o""",cavitan y Patoma.- Res 4O-2-02s Aprobad" S 
"n 

S po.l" ai¡rr"i¡;;:_ - -

Alcarde Gonzaro Merogno continua con ra rectura de ra nota de Mevir Ir ouienessolicjtan ta posibiridad de contar coon carterera aav¡rt¡enáá¡a veioái"j'a11"ircurr"¡¿n a"vehícutos , asÍ como tambjén un cartet de .p¡nf 
en el ciuce oá:;;;r-é;r".

continuación Dámaso Larrañaga por se una zona muy petigrosa._ Coiocai pár la CalleNatalio Lopez Ramos tomos dé burro para reducir ta velociáaa _

Se decide realizar expediente con las solicitudes la lngen¡eria de transito deCanelones.-

Alcalde conzalo Melogno Lee nota de la Inst¡tución peñarolJrs quien solicita un trofeopara etevento de Raid a reatizarse tos dias o¿ v s ao¡r¿áióon;;;". _*'*'"
Alcalde Gonzalo Melogno l\roc¡ona Aprobar adquirir un trofeo oare Ft rvÉñr^ .je larnstitucion peñarot Jrs ,Ra¡d Federad; Ner"on iin"stini pórá ;;áito' j" I 'i-¿óo * lv¡ 

"nla Empresa cnnMA L¡MrrADA Rut 2121e6530012:ñ;Jás_ió;; e-p.Ju*"áI"s 
"n 

s por.la Afirmativa.-

Alcalde Gonzalo Melogno Comunica que eldia m¡érco¡es 1g de¡ corriente ¡a EmpresaUCOT presenta en San Ramón tas nuévas unidades de ómnibus-, *nlriiii¿-n, o¡"r,"presentación autorjdades nacionates, departamentales y lá;1";._ - -- -'
Ellos ses encarqan de toda la oroanizác¡ón e invitación , nos solicitan al Municip¡o laposib¡tidad de cotaborar con Ia a;rptificación, se soticito piesup-u;;;;.iai;;,"r"
Serg¡o Valles . que presentó un presupuesto de $ 5.OOO.-

Alcalde Gonzalo Melogno Moc¡ona Aprobar el monto de $ 5.000 en la Empresa SergioValles Rui.02047612001 7 para el evenro de presentación áe nue*. *ia"O!. j. f,
Empresa UCOT INTER et dia miércoles próiimo.- Re§ 37_2026 Ap;;;;;lln s por raAfirm¿tiva.-

Alcalde Conzalo M€logno Comunica que necesira reparación y pintura la caDilla del( emenleno . consuJlado con la D¡rccción de \ecropolis me comunican que ia capilla nopefenece a la Inteodencia de Canelones, pertenece a la diosesis de O"p""t"-""tA._
Lo que necesita en realidad es pintar adentro y afuera y aneglar el ane'glo;;ü,_".
goteras existentes en el techo.- Las veredas del ingresó al cáente.io tir¡i¿,, .!t,in
totalmenle desBuidas por las raices de los pinos ¡-necesita rambién;;;;; '.
interyención.-
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Se decide solicitar prcsupuesto pala el aregkr de la capilla y rcalizar las veredas de la
cnt¡ada al cementerio.-

Alcalde Gonzalo Vclogno: Tenemos el provecb de las macstras particulaies para
comenzar a ejecutar en abril, dcbemos de hablar con ellas para que solicitcn la
información a las Lscuelas.-

Cioncejal Ines lJmpicrrcz Propone que este año se tome encuentra a niños de la escuela
N' 1 17 de ticmpo completo porque hubo una migración importante de alumnado a dicha
escuela v Ios grupos son de más de 30 niños. Ellas tambión el año pasado presenlaron un
provecto ludicos de matenática muy interesante . scria bucno consulta¡ si 1(] llevan a
llerar-a cabo estc año.-

Conccjal Mara Dolorez Izquicrdo [:]l mes de marzo se toman las escuelas para la
c\,aluación de los alumnos, scría cn cl mes abril que habría que solicitar la infonrr¡cion.-

Alcaldc (ionzalo Melogno El año pasado ! a sc intcgró a niños de la escuela No I l 7 a las
clases npaficulares dictadas cn cl Municipio.- Se debe consultar a las macstras para
prescntar elr la próxima sesii)n cual es su prcsupucsto para este año.-

Alcalde Gonzalo Nlelogno lnibrma se debe comenzar a realizar las castracioncs dc
acuerdo a lo prolectado en cl POA 2026.- Nos propusieron el día l5 de abril para rcalizar
las castraciones de perros ) gabs dc fornra g¡atuita.-

El Concejo esrá dc acucrdo cn rcalizar las castraciones el dia l4 abril en el local dcl
\4unicipio.

Alcalde Gonzalo Melogno Comunica quc ing¡csaron 1as partidas de OPP correspondiente
al l-it A de 1os neses de enero I féhrero de 2026.-

Alcalde Gonzalo \4clogno flon1unica una inquie¡ud planteada por padrcs ] macst¡os del
Jardín N" 2,10 por la vcrcda dondc ticne baldosas rotas liente a disha institución. Las
baldosas están en malas condicioncs. quizás podemos solicitar presupueslo para la
rcparación del las veredas fiente a la institución, con rcposición de baldosas y realizar
homigón.-

Concejal Ires Umpierrez: Si sc realizar dc holmigóÍt se pueden pi[tarjuegos ]úrdioos para
los niños.-

Concejal Carlos I.cmandez Ds mu), importante realizar algo en el tránsito pesado para
p¡oteger a los niños quc concurrcn dcsdc cl Complejo Mevir III hacia las instituciones
lducativas, solicituar cebras ) continuar con las gestioncs del los reductorcs dc vclocidad
sobre Nalalio l,opez Ramos.-

/



s
\

\-

\\

\\

-\s
§

§-

Folio 29

Conoejal Maria Doior'es Izquierdo l-a callc transvelsal enlle Varela -v Natalio Lopez
Ramos. que cruzan los niños para las inslituciones dcspués de las Iluvias importantes
qucda¡on inlúnsilables.-

Alcalde Gonzalo Mclogno Comunica que _ta sc reaiizaron ias gestioIles ante la I)i¡ccciórr
de Obras para un bachco porque le llegaron las quejas de las condiciones de It¡s recinos--

Conccjal Ma a Dolores lzquicrdo .- Realiza la leclura del Acta de la Comisión Asesora
Pemlanente de (lultu¡a.- Se recibe a la coordinadora del Centro Cuituml Ilio -v Palmas
S¡a Alicia Lezama-- I-a temática a tratar es la coopcración que se espem enlre cl (lcntro
Cultural y e1 Concejo Municipal.- La Sra Alicia Lezama infoma sobre los montos que
percibe el Ccntro Cultural por mes- que sc dcstjnaran a la contratación dc locomoción
para el traslado dc las persoras que sc rcalizará reconocimiento a alumnos egresados del
Sodre de nucstra localidad en el marco dc la actividad prevista el día 18 de abril.- Se
solicitará un servicios de catering para cl cvellto con apoyo del Municipio.- A1 mismu
tiempo se infbrma que se están realizando un cspacio de escucha y orientación
psicológica dirigido a funcionarios del Gobierno de Canclones a tavés de un conr cnio
con la Intcndencia de Canelones ). 1a |acultad de Psicología de la Universidad de la
Repúb1ica.- t-a conceial Isabel Requena prcscnta ull proyecto centrado en una actividad
de Joga. planleando la posibilidad que se pucda desa,.rollar en el Centro Cultural.-
I.lxiste n coordinador dc cultura iegional . aun no lo conocelnos . por lo que nos han
infbrmado no ha recorrido los Centros Culturales.-

Conceial Carlos Fernandez.- E\istc una persona en San Ramón. Washington Garci:r que
sobre información del centro cultural sabc mucho.-

Cioncejal Mauricio Piquerez Inli)rma quc conoce a la coordinadora. es la Sra Noelia
Carabalio que vive erl Tala y sc compromete a contaclarse con clla.- Propone convocarla
para la próxima sesión ordina¡ia a ia Sra Alicia Lezama v a la Coordinadora Sra Noelia
Caraballo.-

Fil Concejo por unanimidad cstá de acuerdo en contocar a la próxima sesión ordina¡ia a
la Sra Noelia Caraballo _v Sra Alicia Lezama.-

Sc vola prorroga de I5 minutos.-

Alcalde Gonzalo Melogno Intbmta qr,Le se aprobó para estc año el p¡ograna de.¡ornalcs
solidarios " para que se ¡ealice cl llamado. sorteo ,v dernás va a pasar varios meses. se

debe realizar cl mantenimiento de ti¡da los cantcro celltrales de la Avda v no contamos
con pcrsonal.- Propone traer para la próxima sesión presupuesto de coope¡ativas para
realizar cl manteniniento en espacios públicos para ir realizando el mantenimicnto de
lugares quc necesitan intervención.-
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RESOLUCIONES

Rc.olur',,n.rr'102b AprohaJ¿ j cn 5 p('r la 1':-"ll:'1
lllil.'"" to tu'" \probalr 5 err 5 p''r la \ñrI¡dlr\u

ii:..i;.i"; ia-lulh 
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s <n 5 for lJ \rlrmrrr\J

iil.l.i".,"", tot" Aprubada 5 en 5 nor la Alinnarr\a'-
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ciudad de san Ramón erdía 25 de
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